

**ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА**

г. Ташкент

17 ОКТ 1978

**ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА**

## УСПЕХ УЗБЕКСКОЙ ПЕВИЦЫ

Молодой певице из Узбекистана Алле Аблабердыевой — присуждены вторая премия и звание лауреата международного конкурса вокалистов «Золотой приз Бенсон и Хьюджес», проходившего в английском городе Олдборо.

Нынешний год — год творческих удач исполнительницы. Лауреат VIII Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки, ныне ассистент-стажер Московской консерватории имени Чайковского, Алла Аблабердыева месяц назад на традиционном XXV международном конкурсе вокалистов в голландском городе Хертогенбосе завоевала вторую премию и серебряную медаль.

(УзТАГ).